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HOMEPAGE CREATE PACKAGE1 まずはログインしてみましょう

1 ホームページを開きます。
URL の末尾に「admin」と入力し、Enter
キーを押します。

2 ログイン画面が表示されます。
登録証に記載されている ID とパスワードを
入力し、「認証」ボタンをクリックします。

※この画面をブックマークしておくと便利です。

3 ログイン後のトップ画面が表示されます。
ページ上部のメニューバーにある「高機能メ
ニュー」をクリックしてチェックを入れておい
てください。

対応ブラウザについてTips
Windows：Firefox 2.x 以降、Internet Explorer 6.x 以降
Mac：Safari 3.x 以降、Firefox 2.x 以降
※Google Chrome 等、上記以外のブラウザをお使いのお
客様は、対応ブラウザをダウンロードしてお使いくだ
さい。

info@abc.jp

●●●●●●●●●●

「認証」ボタンを
クリックします。

「高機能メニュー」をクリックしてチェックを入れます。

メニューバーが高機能版に変わりました。

http://abc.jp/admin
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HOMEPAGE CREATE PACKAGE2 画像を差し替える

1 ログイン後のトップ画面で、メニューバーか
ら「ページ作成・削除」をクリックします。
左側にページの一覧が表示されますので、
編集したいページをクリックして選択します。

2「再編集」ボタンをクリックします。ボタンの
色が変わり、右側に①②③のボタンが出現
しますので、③をクリックします。

3「Step3 パーツ個別設定」に変わりました。
編集したい画像パーツの「編集」ボタンをク
リックします。

選んだフォルダの内容が
ここに表示されます。

ページ作成・削除ボタンが出ないTips
　ページ作成・削除ボタンが表示されないときは、メニュー
バーの「高機能メニュー」にチェックを入れてください。

色が変わりました。
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このボタンをクリックすると、
現在のレイアウトが確認できます。

公開するには、このボタンをクリックします。

WEBページが公開になりました。

4 編集ウィンドウが開きます。
画面に従って内容を設定し、「保存」ボタンをクリックします。

❶

❷
❸
❹
❺

❻

⑴ パーツ設定

❶［ファイル選択］
表示する画像を設定します。
登録できる画像はjpg、gif、pngです。
ローカルファイルをアップロードする（新規アップロード）か、
アップロード済みの画像から選択することができます。

［「新規アップロード」ボタン］
新規ファイルアップロード用フォームが表示されます。ロー
カルファイルからアップロードするファイルを選択します。

［「アップロード済みのファイルから選択」ボタン］
アップロード済みの画像（タイトルとして保存した画像は除
く）の参照ウインドウが表示されます。登録する画像を選
択します。

❷［alt（代替テキスト）］
画像の代わりに表示される文字列を入力します。
画像を表示しないブラウザに考慮し、入力しておくことを
おすすめします。

❸［キャプション］
画像下に表示される画像の説明を入力します。

❹［クリック時の動作］
画像クリック時の動作を選択します。
•なし…何もしません。（リンクしません）
•拡大表示…アップロードされた画像を別ウィンドウで拡大
して表示します。
•拡大表示（同ウィンドウ内）…アップロードされた画像を
同ウィンドウ内に拡大して表示します。

•リンク…指定した URL へリンクさせます。URL は「リン
ク先URL」に入力します。

❺［リンク先URL］
画像クリック時のリンク先を入力します。「クリック時の動
作」で「リンク」を選択した場合は入力が必要です。

⑵ デザインオプション

❻［下方スペース］
パーツ下方スペースの高さを設定します。
デフォルト値：標準

5 編集が終了したら、「公開」ボタンをクリッ
クします。
1の画面に戻り、「公開しました」というメッ
セージが表示されます。
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HOMEPAGE CREATE PACKAGE3 テキストを編集する

1 ログイン後のトップ画面で、メニューバーか
ら「ページ作成・削除」をクリックします。
左側にページの一覧が表示されますので、
編集したいページをクリックして選択します。

2「再編集」ボタンをクリックします。ボタンの
色が変わり、右側に①②③のボタンが出現
しますので、③をクリックします。

3「Step3 パーツ個別設定」に変わりました。
編集したいテキストパーツの「編集」ボタン
をクリックします。

選んだフォルダの内容が
ここに表示されます。

ページ作成・削除ボタンが出ないTips
　ページ作成・削除ボタンが表示されないときは、メニュー
バーの「高機能メニュー」にチェックを入れてください。

色が変わりました。
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このボタンをクリックすると、
現在のレイアウトが確認できます。

公開するには、このボタンをクリックします。

WEBページが公開になりました。

4 編集ウィンドウが開きます。
画面に従って内容を設定し、「保存」ボタンをクリックします。

❶

❷
❸

❹

⑴ パーツ設定

❶［テキスト］
表示する文章を入力します。
テキストエディターを利用することによって文字の整形やリ
ンク設定が簡単になります。テキストエディター未使用時は
直接HTMLタグを入力できます。

●テキストエディターの機能

⑵ デザインオプション

❷［背景色］
パーツ背景色の表示有無を選択します。
※背景色はデザインにより異なります。
デフォルト値：なし

❸［枠線］
パーツを囲む枠線の表示有無と表示形式を選択します。
デフォルト値：なし

❹［下方スペース］
パーツ下方スペースの高さを設定します。
デフォルト値：標準

5 編集が終了したら、「公開」ボタンをクリッ
クします。
1の画面に戻り、「公開しました」というメッ
セージが表示されます。

文字サイズの変更

文字揃えの変更

文字の装飾
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HOMEPAGE CREATE PACKAGE4 項目の追加・削除

1 ログイン後のトップ画面で、メニューバーか
ら「ページ作成・削除」をクリックします。
左側にページの一覧が表示されますので、
編集したいページをクリックして選択します。

2「再編集」ボタンをクリックします。ボタンの
色が変わり、右側に①②③のボタンが出現
しますので、②をクリックします。

選んだフォルダの内容が
ここに表示されます。

ページ作成・削除ボタンが出ないTips
　ページ作成・削除ボタンが表示されないときは、メニュー
バーの「高機能メニュー」にチェックを入れてください。

パーツを移動するTips
　パーツを移動したい場合は、パー
ツ上部の黒いバーをドラッグして、
任意の場所へ移動してください。

項目を追加する場合は3-1 へ
　　　削除する場合は3-2 へ

3 「Step2 パーツレイアウト編集」に変わりま
した。追加したいパーツを選び、ドラッグ
＆ドロップで好きな場所へ挿入します。
パーツが挿入されたことを確認したら、「保
存して次へ」ボタンをクリックします。

-1

ドラッグ＆ドロップ

このボタンをクリックすると、
現在のレイアウトが確認できます。

現在のレイアウトを保存して
次に進みます。

色が変わりました。

⑴　項目の追加
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4 「Step3 パーツ個別設定」に変わりました。
3-1で挿入したパーツの「編集」を選ぶと、
ウィンドウが開きます。画面に従って内容を
設定し、「保存」ボタンをクリックします。

-1 5 編集が終了したら、「公開」ボタンをクリッ
クします。
1 の画面に戻り、「公開しました」という
メッセージが表示されます。

-1

このボタンをクリックして画像を
選択します。
サイズは自動調整されます。

ここにテキストを
入力します。

このボタンをクリックすると、
現在のレイアウトが確認できます。

公開するには、このボタンをクリックします。

WEBページが公開になりました。

各パーツの役割について

●高機能パーツ

タイトル（見出し）
バックグラウンド付きタイトル

記事のタイトルを記述する際に利
用できるパーツです。

画像（左）+テキスト（右）
画像（右）+テキスト（左）

画像と文章がセットになっている
パーツです。

サブタイトル（小見出し）

記事中のサブタイトルを記述する
際に利用できるパーツです。

罫線

罫線を表示するパーツです。

テキスト

記事中の文章を入力するパーツ
です。文字の整形やリンク設定
も使用できます。htmlのソース
を記入することも可能です。

PDFファイルダウンロード

PDFファイルをアップロードし、
ダウンロードさせる際に利用でき
るパーツです。

画像のみ

画像のみを表示させるパーツです。
クリック時のアクションで「リンク
先URLへジャンプする」「画像を
拡大表示（同一／別ウインドウ」
「何もしない」の設定ができます。

ページトップへ戻るボタン

ページトップへジャンプさせるボタ
ンです。常にページの右側に表
示されます。
各ページの右下にはあらかじめ設
定されている「ページトップ」ボタ
ンが表示されますが、このパーツ
は、それ以外にページの途中に
「ページトップ」を配置したい場合
に使用します。

画像ボタン

画像リンクボタンを作成するパー
ツです。マウスオーバー時に画
像表示を変化させるために、２
種類の画像（通常時とマウス
オーバー時）が設定できます。
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3 「Step2 パーツレイアウト編集」に変わりま
した。削除したいパーツを選び、パーツの
上の黒いバーの●×ボタンをクリックします。
アラート文が表示されますので、「OK」
ボタンをクリックします。

-2 4 「保存して次へ」ボタンをクリックします。
「Step3 パーツ個別設定」画面に変わり
ますので、「公開」ボタンをクリックします。

-2 5 1 の画面に戻り、「公開しました」という
メッセージが表示されます。

-2

OKボタンをクリックします。

⑵　項目の削除 　注 意　一度削除したパーツは、元に戻すことができません。項目を削除するときは、注意が必要です。

このボタンをクリックすると、
現在のレイアウトが確認できます。

現在のレイアウトを保存して
次に進みます。

公開するには、このボタンをクリックします。

WEBページが公開になりました。

パーツのバックアップをとるTips

①「Step2 パーツレイアウト編集」画
面で、パーツの上の黒いバーにある
書類アイコンをクリックします。

②左のような画面が表示されますの
で、名前をつけて「OK」ボタンを
押します。パーツがクリップボー
ドに保存されます。

③画面左上のメニューから「クリップ
ボード」を選びます。②でコピーし
たパーツを追加できるようになって
います。
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HOMEPAGE CREATE PACKAGE5 新着情報を更新する

1 ログイン後のトップ画面で、メニューバーか
ら「ページ作成・削除」をクリックします。
左側にページの一覧が表示されますので、
「新着情報」ページを選択し、「新規ページ
追加」ボタンをクリックします。

2 以下の画面が表示されますので、必要事項を入力後、「次に進む」
ボタンをクリックします。

❸公開期間
情報を掲載する期間です。
デフォルトでは、ページを作成した日から、期間の定めなく
掲載される設定になっています。
掲載終了日を設ける場合、2つあるうちの下側のカレンダーの
アイコン　 をクリックし、掲載終了する日付を選択してください。

❶ファイル名（ページURL）
半角英数字で、任意のURLを入力します。
更新日の日付で作成しておくと便利です。（例：20120621）

❷ページタイトル
トップページに表示される見出しです。
更新内容を短い文章で入力します。
（例：事業案内を更新しました。）

❹ジャンプ先URL
❷ページタイトルに、更新したページへのリンクを設定します。
更新したページのURLをコピーして、貼り付けます。
（例：http://abc.jp/solution/）

❺ページ概要文章
トップページの見出しの下に入る文章です。
❷ページタイトルよりも詳しい文章を入力します。
（例：詳しくは事業案内のページをご覧ください。）

❶

❷

❹

❺

❸

❷
❺

入力事項

更新後画面のイメージ

❸

❶～❺の入力が終わったら、「次に進む」ボタンをクリックします。
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WEBページが公開になりました。

3 確認画面に変わります。
内容を確認して、間違いなければ「保存し
てページ一覧に戻る」ボタンをクリックします。
内容の修正が必要な場合は、「前に戻る」
ボタンを押して2に戻ります。

4 1の画面に戻ります。
「公開する」ボタンをクリックすると、「公開しました」というメッセージが
表示されます。

ページの内容を保存します。

「公開する」をクリック

新着情報が公開されない場合Tips
　新着情報ページは、「新規ページ作成」でページを作成
しただけでは公開されません。
　ページ作成の後、1の画面で「公開する」ボタンをクリッ
クしたか、確認してください。

更新後画面のイメージ


